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Diverşi oameni de știință din întreaga lume cercetează în grabă dezvoltarea unui
vaccin împotriva coronavirus. Compania de medicamente care reușește să fie prima
ce va scoate pe piață un vaccin, are perspective mari de a obţine un profit 
financiar uriaș. 

Cu toate acestea, în SUA există susţinători de vârf ai vaccinării, cum ar fi 
Paul Offit (producător de vaccinuri și profesionist medical) și Peter Jay Hotez 
(pediatru, om de știință și cercetător în materie de vaccinare), care 
avertizează cu fermitate despre pericolele extrem de înfricoșătoare asociate cu 
dezvoltarea sau fabricarea unui vaccin împotriva coronavirus. De ce este așa? 

Angajații de la Children´s Health Defense (Apărarea sănătății copiilor), 
organizație din SUA care se dedică la nivel mondial sănătății umane, s-au ocupat
de  această întrebare și au comentat public pe 11 aprilie 2020 după cum urmează:

„După focarul SARS CoV din 2002 din China, oamenii de știință au încercat pentru
prima dată să dezvolte vaccinuri împotriva coronavirus. Echipe de oameni de 
știință din SUA și din alte ţări au vaccinat animale cu cele mai promițătoare 
patru vaccinuri. La început, experimentul părea să aibă succes, deoarece toate 
animalele au dezvoltat o reacție robustă a anticorpilor la coronavirus. Cu toate
acestea, când oamenii de știință au expus animalele vaccinate la virusul 
sălbatic, care apare în mod natural, rezultatele au fost îngrozitoare. Animalele
vaccinate au suferit o reacție hiperimună, ceea ce înseamnă o reacție excesivă a
sistemului imunitar, care este asociată cu inflamații în întregul corp, în 
special în plămâni. 

În anul 1960, cercetătorii au observat aceeași „reacţie imunitară amplificată” 
la testele de vaccin VRS efectuate la oameni. Doi copii au murit din cauza 
acestora. Acesta este un test de vaccin împotriva așa-numitului virus respirator
sincțial, care provoacă boli respiratorii severe din cauza unei probleme de 
schimb de gaze în plămâni. Dezvoltarea unui vaccin împotriva VRS a rămas fără 
succes. 



Offit și Hotez, care au avut de-a face cu efectele reacțiilor imune crescute 
prin vaccinare, avertizează împotriva acesteia. Chiar și Anthony Fauci, 
directorul centrului de cercetare american NIAID (Institutul Național pentru 
Alergii și Boli Infecțioase), consilier, om de știință, imunolog şi consultant 
al lui Trump, avertizează – probabil într-un moment de neatenție – că fiecare 
nou vaccin contra coronavirusului ar putea provoca reacții mortale prin 
„îmbunătățirea vaccinului”. 

Ca și în cazul animalelor, există același pericol atunci când persoanele 
vaccinate vin în contact cu virusul sălbatic. Acum, în loc să acționeze cu 
precauție, Fauci a luat decizia nesăbuită de a testa rapid vaccinurile, care 
sunt în mare parte finanțate de marele sponsor al vaccinurilor, Bill Gates. 
Deci, fără o testare în prealabil pe animale, care ar putea oferi un avertisment
precoce la o reacție imună excesivă, și chiar înainte ca studiile clinice să fie
efectuate pe oameni.

Dar chiar și Bill Gates pare „preocupat” de efectele secundare nedorite, spunând
că nu trebuie introdusă vaccinarea până când guvernele nu garantează scutirea de
răspundere în procesele civile. 
În data de 4 februarie 2020, conform site-ului Centrul pentru controlul bolilor 
(CDC: Centre for Control and Prevention Disease), în Statele Unite existau doar 
11 cazuri active de bolnavi de coronavirus. Cu toate acestea, în 4 februarie 
2020, SUA a aplicat în mod tacit reglementările federale care acordă 
producătorilor de vaccinuri pentru coronavirus imunitate deplină împotriva 
cererilor de răspundere civilă. Chiar înainte de lansarea pe piață a vaccinului 
împotriva coronavirus, este clar că producătorii de vaccinuri din SUA – nu sunt 
traşi la răspundere pentru daunele cauzate de vaccinare! Cine are puterea de a 
aplica reglementările federale în Statele Unite în grabă și, de asemenea, tacit?
În orice caz, un lucru este sigur: câștigătorul este din nou industria 
farmaceutică, care pune profitul înaintea protecţiei sănătății populației. 
Răspândiți această emisiune și ajutați la informarea oamenilor cu privire la 
posibilele efecte secundare ale unui vaccin contra coronavirus.
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